
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.• 16 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VAUE HERMOSO. 26 DE AGOSTO 
DEL 2022. 

En lo Ponoqu,o de Valle Hermoso. ccetó-r Sonto Domingo. eovoco 
Son to Domingo de los Ts6c111::n. o os 26 dios del mes de agosto oet 2022 
ne-oo les OOH30 am se reúnen er Sesión Ord,nono los M1embios del 
Gobierno Paroqu1ol en cumphm1ento con el Art 316 de l<.1 L�Y del 
COOlAD. 

SR. WASHINGTON MORALES. - auencs cos comooi'ieros. sencec secrerono 
ici'ioro tesorero, el die de hoy VOITIO$ o I evor o cabo uno sesén ordinario 
rrós ce trobCJO de nuestro lns111ución. por tovor consrote el quó'l.lm y dó 
lf:K.luro o lo ccnvocotorio 

ING. ElllABETH VElASQUEZ. - eooocs dios señor presidente, señores 
vocales. sei\ofo tesorero procedo con lo constotoclón de Quórum, Sra 
Roso Cuoses pi-eiente. Sr eccr U() corcron ousente. Sr José Lelton. 
pnHenle, .V.gs P0Mc10 Po-cdcs. p1esenle, Sr. Wastungton Morales 
presente. contando con cuob:o miembros oi•t•nltt y uoo aut•nt• st do 
oor conllolodo •I gyórym, 
tNG. ELIZABETH VELASQUU. - Doy lectura de lo convocatOfio. 

En apllcoción ol lil�rol e] d� orlíc..Jlo 70. del Cóc1oc Orgórnco de 
Organización "emtonct Autonom1a y Oescentr:.llzociór. y er 
ccnccrconcro con el otccic 3· 8 del mismo Código se convoca a Sesión 
O!dlnar!a N.• 16 del Legislativo cer l.oh1erno Autónomo Oescentrolizodo 
Porroqu,ol Rural Valle 1-errncso, lo mismo que tendrá k.Jgor el dio VIERNES 
26 DE AGOSTO O El 2022, en el Sol61 de sesenes del GAO Poiroqu ol Vo!le 
He1mo10. o los 08 30om. con lo r1notidod oe trotar el siguiente ORDEN DEL 
DIA 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.• 15 DEL 
11 DE AGOSTO DEL 2022. 
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3. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEt ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N.º 
07 DEL 15 DE AGOSTO DEL 2022. 

4. ANÁUSIS Y APROBACIÓN OH ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N.• 
03 DEL 24 DE AGOSTO OH 2022. 

5 ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SEGUNDA INSTANCIA DE LA SEGUNDA 
RHORMA AL PRESUPUESTO Oft GAO PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
DEL Af;IO 2022, POR AUMENTO OE LAS ASIGNACIONES A FAVOR DE 
LOS GOBIEINOS AUTONOMOS OESCENTRAUZAOOS. 

6. INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEt SR. WASHINGTON MORALES, 
PRESIDENTE DEL GAD PAIROQUIAL VAUE HERMOSO. 

S ende los 08:<12 se Integro el sel'lor Rodrigo coerce 
\NG. EUZA&ETH VHASQUEL- Primer punto: 

APROBACIÓN PEl O@OEN OH Q[A, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Estó o considerociór' ccenccñercs lo 
oprobociór del Order del Dio. 

SR. PATRICIO LEITON. - Solclto lo polobrc se'lor presidente 

SR. WASHINGTON MOIALES. - nene lo polobro el comooñeTO rotriCtO 
Lencn 

SR. PATRICIO lEITON. - Muy ho. e nos dlos. compañercs. compoi'eras. poro 
esto convoco1ooo que se nos ho llamado. para esta sesión ordw.orio 
núnie,o 16. yo propongo y elevo o moción que se cooece el orden del 
ene. te! como se nos ha enviado en lo convocolono 

SR. WASHINGTON MORALES. - ¿Hoy unu mecen creseorooo. ueoe apoyo 
lo moción? 

MGS. PATRICIO PAREDES - ADOYO lo moción 

SR. WASHINGTON MORALES. - Lleve o vctccío-r señorc secretono. 
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ING. Hl2ABE1H VELASQUEZ. - Procedo o lomar vereco- de lo noción 
pre<enlodc por el señor Patricio le1ton y cccvcoc por el MQ'5 Patnc10 
Paredes 

src. Roso Cocses. a lovOf, Sr RocVigo Cuichon. o Icvor. Sr Pclfício lelton 
como p,or:,onenle a lavo,. Mgs Polriclo Paredes, o lovOf, Sr. Wosh1n.;ton 
Morales, o lovor. contoodo con cinco volos a foy91 st da DOJ OD<obado 
el orden del día, 

Re5oluclón Nro. 47 GAOPRVH·WMC-S0·16-2022..!)8-2t.: El cuerpo 
legl5latlvo del Gobierno l'arroqulol VaUe He1mos.o. CONCLUYE Y 
RESUElVE: A través de votación Ordinario por unanimidad. APROBAR el 
orden del día. 

ING. EU2ABE1H VELASQUEZ. - Segi.,ndo p.JfllO 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN CEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N,º ) S DEL ] 1 DE 
AGOSTO DEL 2022, 
SR. WASHINGTON MORALES. - Es10 coraoeoocn. compol"ooros paro lo 
aprobación dol ce-o tiene lo POlobro ccmcoñec Patricio Paredes. 

MGS. PATRICIO PAREDES - Seña Presidente. comp:::u'lcro, sin ·ener de m1 
porte que t-ocer ninguno observnc-ión, yo p¡ooongo que se apruebe el 
OCIO. 

SR WASHINGTON MORALES. - Hoy una moción presemcdc por � 
ccrnpol'lero Potrlc o Paredes PQ'a lo op,Oboción del Acto. ¿Tiene apoyo 
lo mocona 

SR. RODRIGO CUICHAN.- Apoyo lo moc ón 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo In moción. leve o vctccóo 
1er'loro Secretona, por lava 

ING. HIZABETH VELASQUH. - Llevo o votación la moción c-eseotcco poi 
el Magíster Poh c,o Peredas y apoyado por el senor Rodngo Ccfc-icn. 

Src. Ro10 cooses. a lavar. Sr R0<1rlgo Cuichon. o lovOf, Si. Palrlc:lo Lelton 
- cor-ocñeeos. compañeros lengo algunos observaciones paro le 
oµroboción de e1!0 ocio de se;J6n ordinano número 15 del 11 de ccostc 
del 2022. en lo pógina nes IÍleos 73. cosr al final dice "Aquí nos poso-, sola 
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general" y yo dije que uqui nos poson solo de formo general. ogrcgone 
de formo por tovor. Cn esto mi5mo pógino. en lo -res. deide lo lineo 75 
dice yo hice lo ooservccón "que el cemento consto co-t IVA y en el 
reglamento". aquí hon puesto reglamento, yo no dije reglamento, yo d1¡e 
en lo ley de lo SERCOP no dice eso, le hon puesto, yo tampoco dl'e eKJ 
Yo d1¡e "que en lo ey del StRCOP establece que en el presucvesto 
relere'lClol no se dehe poner con lVA. porque lo entidad cont·otonto 
debe crear un ruoroo vnc partido poro lo retención del IVA. poro el pago 
del v A en este coso: en lo mismo póg1no tres, en lo !neo 8"l o «ocr de lo 
lineo dice "lodos los documentos creseotccos'' y le han suprimido lo 
parte que d1e que" cocumentos ce respodo" tollo lo palabro de 
respaldo. por tovcr. que se agregue eso porte Fn kl ¡::óg nu cinco desde 
lo líneo 177. dice �qufl yo digo es cve el presuovesto no es'c dotolloco 
no estó en formo general" y no es osí esto le combio el sentido de lo que 
yo manifesté. Yo cue q.>eyo digo es que el oesocuestc no e1t6 delol odo 
cor el valor 1inltorlo ele codo coso Noca rrós eso es lo que yo ostoy 
ot::servondo. 

En lo sgu,ente póg,no seis. en lo líneo 183 et centro ce lo líneo dice se 
debió oconn» y yo no diJe se debió apuntar y yo d1Je se debió od¡vrtor 
=or rcvor. cve so combre lo polobro opur,l::ir por od¡vrtor Con esos 
Qbservoc,ones, por favor, ne-npre y cuando se com1uri con 101 

orservccones que yo he reohzodo a lavo, de lo aprobación del ce-e. 

Mgs Potfi.cio =oreces. o !ovo,, Sr Wosh ng·on Morales. con los 
reccmendoc,ones hechos por et compañero Potnc,o Lelton o favor. 
contando con ctnco volot g lqvOf se da por aoroboda el acta de 19 sesión 
ordlogrl9 número J 5 del 11 de 000110 del 2022, 
Resolucl6n Nro. 48 GAOPRVH-WMC·50·1&·:Z022-08·26: Et euerpc 
Leglslalivo del Gobierno Ponoquiol Valle Hermo10. CONCLUYE Y 
RESUELVE· A tfav!M de voloclón Ordlna,la pcr unonlmldad, ArROllAR el 
acta de lo se,16n 01dlnaria núme,-o IS del 11 de ogoslo del 2.022. 

ING. ELIIABETH VElASQUEL -Jeecer conto 

ANÁllSIS Y APROBACIÓN DEL AQA DE SESIÓN EXHIAORD:INABJA NRO. 07 
DEL )5 DE AGOSTO 0El 2022, 
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SR. WASHINGTON MORALES. - Eslu comioeroclón componeros, ner-e la 
po ob•o el compoi'iero Rodlgo CUIChon 

SR. ROORIGO CUICHAN. · Compai'ie,ro Presidente, compoi'ieros vocales 
señoro tesorero. lng. EflZObe1h Velósquez. por rru porte no hablo ni-,guna 
observación en el conto tres. donde dic1:1 Anóllsls y cpeobooóo del acto 
de seiió., edroordinarlo nro. 07 del 15 de ogo'.llo de 2022. por lo rento, 
elevo o moción que apruebe. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno mociór c-eseorccc cor el 
compañero Rodrigo Cu1chon poro lo ccecocco- del acto. 

MGS. PATRICIO PARECES. - Apoyo lo rroc1ón. 

SR. WASHINGTON MORALES - Tiene oooyo lo mooón. cor favor 18ve o 
votación 

ING. Et12ABETH VELASQUEZ.- uevc o vctccíón o moción presentado por 
el señor Rod�o cocrcn y cocvcoc por et Mog(ster Patricio Paredes 

Sro Roso cocses. a favor. SI Rollrigo C..oic.hon, a tavo1. Sr. Patricio Lelton. 
corree-eres. compoi'icros en lo ccrcooceo de esto Acto d1:1 1o Sesión 
Exlroord1norlo Nro. 7 Clel 15 de agosto de 2022, tongo algunos 
observoc,one,. por !ovar. pero Que se con1jo desde Secretoria En a 
póg1no tres. voy a iniciar desde esto póg,no hay alguna) cosas que se 
debe lomar muy en cuento en le ntervencon de cado uno de nosotros, 
es imporante que se resalle cc-t negrillo PI nombl"e en e -nomento que 
ve o hocer la ntervención codo corrpañero. caca compoi'em. porque 
si lo hocemos de morera secoe-ccr si lo t-cccmos de forrro seguido, 
como que no se dderencoo quen dice lo ..KlO y quien dice lo otro 
Entonces. por eíe-npc. oqui en lo pógina 70. en o póg,na fito;. en la llneo 
78 al fino! ote-vene el compañero PotricJO Paredes y euc escrito Sei'ioro 
Roso Cuoses y ahí empiezo o iooervenclón de le corrpa'\ero. pero no se 
di5hngue con negrito y tal parece que paecie·a que es el compni"e<a 
Paredes RI que co ... 11nOo con lo ntevencón por favor paro saber 
d tere-cicr nodo mós. Esa también en lo pág,no cuatro. lo m,smc en la 
lineo 116. ccst al fnol esto señor Rocígo Cu,chon. cero debió haber,;e 
puesta 1ombié-i con negrlHo. porque esa es lo intervención cve el 
cornocñero hoce. en lo mismo póg na cuct·o. en lo linea l '..14 al centro 
hoy une cbrovict.sn que dice con mayúsculo PAG y le f-on coestc que 
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Valle 1-l'i!'lH'i'&"�l'l 
termi'">O en G y no es en e; es con C PAC. tlS pion cnuol ce ccosctooeo. 
en kl p6g1no seu. en lo lineo 191 cornocñerc E'liobeth. ol centro de lo 
líneo dice el p-esoocestc se le incl.Jye el IVA y e ha follado ccnee en el 
presupuesto relerenr.lnl po· fovOf l:lSU palo oro lo to referencial. er lo 
pógino sete. en lo ineo 239 Interviene oqui el compai'lero PalllciO 
Paredes o centro. pero ,guol esto no estó resoltoco con negrito, serlo 
buera que se le pongo también en lo intervención cue hoce el 
compañe·o ceesloente Washington Morales en la líreo 249 de le mismo 
póginc uete. también es Importante que se le d1st1ngo. componeros l)O'"O 
saber cuól es lo ntervenclón que hOCf'I codc compoi\elo con esas 
coservcco-es y sugere.-.c:101. con-peñeres o favor de lo oproooción del 
acto. 

Mg,. Potrlclo Porede,, o fovor; Sr washmg1::,r vo-oes. o favor. contando 
con cinco voto, a !Qyo¡ " da 001 aP!obado el acta de itllón 
e11hoordlno1lg 07 del IS de ogosto del 2022, 
Resolución Nro. 49 GAOPRVH·WMC-S0-16·2022-08-26: El cuerpo 
Leghh:itlvo del Gobl•rno Ponoqulol Vo11• Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de volaclón Ordlno,lo po, unanimidad, APROBAR el 
ocio de sesión extraordinario 07 del 15 de agosto del 2022. 

ING. ELIZAUlH VHASQUU. - cucnc co-rtc 
ANÁLISIS Y APROIACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTAAOIIPINARJA N • 08 PEL 
24 PE AGOSTO DEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Esto ccnsoeocco ccrecceercs. tiene O 
polobro el compoí'lero F'o10Clo tenon. 

SR. PATRICIO LEITON • Ccx11:")Qí'letos para lo aprobación de esto acto de 
lo Sesión sxucceo-coc nro. 06 de 24 de agosto cel 2022 ye tengo unos 
oec.encs observaciones que es importante que se los comjo. en lo 
págrno seis en lo linea 205. dice seriar somero Le,ton. compai'\ero del 
presidente le han puesto y no es del crenoe-ee. sino -cceicceerc 
presiden1e". lo pobbro "del .. estó de mós y bs mismos ooseevccicnes cue 
hice en k:: op-oooccn del cctc ur redor. en lo p6g1no 18 hace falta 
tcmb.én que se dis11ngo. pe- !ovar can letra negrik:i. los nombres de codo 
uno de los coerpoñercs que mterveonros en kl ses!Ón. se está posando 
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por ouc y es 1mpor1onle poro poder distinguir le mtervencoo de codo 
uno. lo que rron1fie1lo Con esos observoc,oncs y sugerencios 
compoñeros, propongo y elevo o m0ci6n que se opruebe esto cctc 
SR. WASHINGTON MORALES. - Hay uno moción prerenra(1o por � 
compañero eomco Lellor poro o oprobcción del ocio 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Apoyo lo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - T ene apoyo IO moción, por rever lleve O 
votcccn. 

JNG. ElllABETH VHASQUEl. - uevc a votación lo moción presentado por 
el ser'\or Potncoo Le•IO"l y opoyodo por el Sr Rodngo Cuk:hon 

Sra. Roso Cvoses .• en lo póg1no ó rengo uno sugerenco llreo 193 dlctt 
::orrenlan los locoles y es comenten los vocales. si vale Ql.C pongan un 
ooquilo mós do énfasis en lo que cecnrcs. cor esro cesevccc- o tovor, 
Sr. Rodrigo Culchon.- o favor. Sr. Pahlcio Lei!on - con las ccsewcccoes y 
svcererccs oce he dado rru voro o lov°' Moglste, Polrklo Poredes, o 
!ovar. Sel\or Woshlnglon Me<oles. - Con los sugorenclos recieoocs por los 
compol'leros o tovor. Coolondo con cinco votos o tavo, 1e da Por 
aorobodo el acto de sesión exlroordlno•!o 08 del 24 dt ogos'9 del 2022, 

Resoluclón Nro. 50 GADPRVH-WMC-S0-16-2022-08·26: fl cuerpo 
legíslallvo del Gob!emo Ponoqulol Vale He,moio. CONCLUYE y 
RESUELVE: A troves de voloclón Oidinarlo por unonlmldod. APROBAR el 
acto de sesión e:draordínorlo 08 del 24 de agosto del 2022. 

ING. EUlABETH VELASQUEZ.- Quinto ounro 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SEGUNDA INSTANCIA PE LA SEGUNDA 
8Ef011MA AL PRESUPUESTO DEl GAP PAKBOQUIAl YAlLE HERMOSO PEL 
AÑO 2022, POR AUMENTO DI; LAS ASIGNACIONES A fAYOR PE LOS 
GOIIEIINOS AUIONOMOS PESCENHAUZAOOS, 

SR. WASHINGTON MORALES. - E'slo consideración compcñeros. el anólrs s 
y cprobccon en sequnoc instonc a de lo segundo rercvnc al 
presupuesto del GAD Porroqocr Valla Herrroso del ano 2022. 
compañeros. Rodrigo Cuichor tiene lo polobro 
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Valle �IFW&".re 
SR. RODRIGO CUICHAN. - Grocrcs. señor Pr�ldenle, es-omos en el Sto 
punto donde dice Anóisis y aprobación en segundo «utoocc de la 
segundo reformo al cresocoesto del GAD Parroquial Valle +emcsc del 
atv» 2022. por rrumento de los 011grac enes o tcvcr de los gobiernos 
cutorcr-os cescer+cszcoos Sci'lor Presdente. noo'cmos t-o-cdc en 
primero mstcrc o y por ITll pone, no t-oblendo 'llng .. ma observccón de lo 
que hooíomos tratado. t:t">:.ietondo que los corrpoñercs tergon sus 
observaciones poro qJe lo suco-rcn o lo hogon corregir. yo e evo o 
moción que se apruebe el 5to punto. señor =resoen-e 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Hoy l,nO moción prewn1udo por porte del 
c:omcoñero Rodrigo cuenco ¡:x:;rc lo :;probación de lo segundo reformo 
del prerupuesto llene lo polobfo el compañero scmcc ecreces. 

MGS. PATRICIO PAREDES. - Uno vez que hemos cumplido con lo que 
mondo 10 ley y hemos onohzodoen p11mt=1ro lnstol'lCio. hemos pedido que 
se hogon ulgur.oi ccrnbros y se lo 'lO hecho. Yo cccvc lo moción d� 
compoi'lero. 

SR. WA.SHINGlON MORALES. - Tiene opoyo lo moción POf pode (1� 

:::omponero Potrlclo eoeoes ueve o vetee .• ón Sel'loro Secretaria pa· 
tcvor. 

ING. HIZAIIElH VElASQUE?. - llevo e votación la mccén oeseotcoc por 
el señor Sr Rodrigo coceo- y apoyo do oor el moglster Porrlc-io ecseoe, 

Sra Roso cucses. a lavo,. Sr Rodrigo Cuict"on como ceooonente. o fovor, 
Sr. Patricio Leltoo - Ccmpoi'leros 1engo uno nquietud. no sé si la 
compañero cssteote de secretcñc me entrogó e acta yo con lo que se 
tro16 en primero ,nslonao acerco del incremento del presupuesto. pero 
en el do:::umen10 no 1engo 

ING ELIZAIIETH VElASQUEL - � el acto e;,¡troordinona 08. 

SR. PATRICIO LELTON. - Pero no hay. lo que oquí sí se rr-e tu juntcdo es un 
ocio de lo sesón que hun le111do lo!. compañeros que conforman la 
Corrastón de Plonlficoc,ón y Presupuesto. pero lo otra no tengo 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - S1. es lo que oprobom05 lo SCSIÓ'1 
exlroorc,nono rro. 08 del 24 de agosto del 2022. 
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SR. PATRICIO LEITON - S1 es lo rm:;ma que trotanos en lo sesón cntenor. 
con lo cciorccón y los coservcccnes que yo hice. compañeros de que 
en esa sescn se ho16 poro lo contro1aci6n de uno persono recruce poro 
el temo de o'cvectc entonces todos dimos el voto o rovor. pero sí. clero, 
yo me ronñco nuevcmen1e en lo observación que hice de qve poro lo 
cconotocce de uno oerscoc que voyo a !robo¡� en el óreo de 
proyectos poro poder cumpf.r con lo ploru'lcccién y el troboJo que estó 
eucorecicc en el POOT. se debió haber controtoco con lo mismo porhdo 
presupues1orlo e-e de¡ó dispon ble lo compof.ero "-loyra Sainas evo-oc 
!uve que coseotcrse del gobierno ccrrocuen. st"' embargo no se lo ha 
hecho, esos obscrvaoonss yo los he vemdo haciendo ur ;1nnumero de 
veces. cero quiero uno vez mes q1..e conste en actos. de que con eso 
cernee se debió con1rotor la persona poro que cumolo con lo función en 
el óreo de proyectos poro el gobierno cc-roco 01 bueno yo yo salvo rm 
r1;1sporsobllldod con los cesevcco-cs que yo he .ecteccc y cima 
tornc-ioo en cuento de que es necesario que se contrate o u10 cerscec 
poro lo e oborocl6n de crovectcs. !hludlos o al menos olgun perfil de 
proyAclo. con eso ccicrccen o lovo, de lo coccccen de este oonto de 
b que rnenconcrros oquel dio Mgs. Potlklo Po,edes. - o tovor. sellar 
Woshlfigton MOfotes, o fovOf. Conlondo con cilco votos g fgvO( it da QO( 
aorobodo en s1a11ndo lmtaoclo 19 1eauoda ,elorma Al P1esuouesto dtl 
GAD l'arroaulal VoUe Hermoso oo, oumtoto dt 101 os!anacione1 a '9vor 
de los aobfemos ow1oau1a1es. 

Resolución Nro. 51 GAOPRVH-WMC·S0-16-2022·08·26: El cuerpo 
Leglslotrvo del Gobierno Porroqulol Valle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUHVE: A lrovés de votación Ordlnolio por unonlmk:lod. APR08AR •n 
segundo Instancio lo segundo 1elo1mo ol p,esupueslo del GAO l'orroqulol 
Volle Hermcsc, por aumento de los oslgnoclones o lavo, de los gobiernos 
porroquloles. 

ING ELIZA8ETH VElASQUEZ. - Sexto punto. 

INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SEfilog WASHINGTON MORALES 
PRfSIOENTE DEL GAP l'ARROQUIAL VALLE HERMOSO 

�ógino \' de 22 

- 



SR. WASHINGTON MORALES. - Ben. compoi'ocros. en este punto debo 
in!ormcrles que. el sci'lor Acode por medio del Consejo de S1:1guridod 
Can1onol Municipol. ha convocado o los peenden'es ce santo Domingo 
yo a oos reo-scoes consecu1ivos con el coordinador de la dnección o el 
director, porc lo entrego de una ccrmonc-c y una rrotOCIC"lflta o cudc 
po-roooo. poro que el trabalo en lf!rritorio su lo hago referente a 
Sl?Qt!rldad en cccrcsnccion con lo rohcía local y rene-ero politice t.cs 
GAO pcnocororcs sor los que o los presidentes somos los que vernos o 
firma el dccumento de comr,rom1SO con el mun ciclo los camionetas y 
ros rnctcclcletcs veodr6n a SI.. debido mome""'IIO con su respectivo 
conductor. e "Tlun1cipio pendró lodo el combustible, montenimie-,to du 
les vehículos y es1orón onecenco o estcr6n o d•sposiclón. m6s bien "ne.O! 
dicho tes 24 horas. troboJorÓ""'I en doble turno res dos agentes, porque van 
o veni1 condvcto·es ogontos de trónsitc, o trebolar oc6 
se ha mon·enldo yo uno reunión Interno tonto ce agentes de la Emprase 
P.'.rhlK:a como lo ecaco Local y Tenencia Político y ol GAO :iorroquiol 
pare cccroncr s ompre cenes acciones de cómo van o tmbojor 
,nternomenle. luego quedó prevista una mese de trot;ojO pora nace· ya 
o r,k"lnlflcoclón. cuando yo se vaya o dar. p,...es serón lnwocos todos 
ustedes para quo también hagan sv cpcrte como vocales corra 
represen1ar1&S de lo p::irroqulo. porque eso com,oneta o esos agentes 
no vienen o hacer persecuoó-i porcoe yo se escucho oor ahl los 
comentork>s negctrvos de los ciudadanos que s,n tener el menor 
conoc,miento lanzan frases o dise.nos que no -eoen nodo que val 
opegod:::s o le recnoou de lo (ll.Je se va o reo izar Entonces so d110 ya a 
terencc polihca que se lance una 1nformoci0n y que se publique cual es 
el traba¡o que vo a desplegar lo ooac'c Sm e-eocc. ya lo estón 
hOC- endo. no son las q,...e netamente se van o quedar aqu pera estón 
yo sociot,zondo el 1100010 que se va o realiz:cx y prev rnerdo tcmtnén o I:;,¡ 
duer'os de las venicuos. la ley es cloro poro todos. ya creo que na es Justo 
ni lógico cue uno seamos resooreccie teniendo nuestros vchculos al dio 
co-r matrícula, los ccnduc1ores con su respectivo tceooo. la revisión. 
motocicleta; 19ua1 con SI.. debrdo cosco los conooctoes Pero parece 
que aqui en el sec1or 1..irol dicen '10, aqui no nos interesa y cuando oigo 
se quiere hacer los reorcscntonles lo tomoc- a mol y dicen que estamos 
en centro del pueblo y no es así. si cueremos segundad. pees tenemos 
que ceor refuerzos ce la ooicío. porq,..e los Jnic:Y.. que pueden controlar 
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eso son los oorcrcs, no somos los c1udodo10s. no somos los 1eprasentontes 
de Ic oorroranc. no somos nosot-cs. porque estcnomos exouestos aqu/ o 
que tócürnen-e nos vcyon, que sé yo pegando un <:fsparo si o IO'S mo'sn,m 
pcrc.os hoy enfrcntamien1os con les cel ncuentes. no se digo con un 
ciJdodono comúr. Entonces. compañeros yo les porgo en alerto de 
que los comertor� negotivos yo estOO. oerc. s1r cmborj:jo, vs-eoes 
!omblén van o ser los corcvoces de que Aste proyecto que tiene el 
municipio va o ser salomen-e POf vr año. no ve o ser mós 
'Y si las cosos van por buen comino pues habrá lo pc$1b�ldod de renovor 
el convenio o oct.iolizor1o en este coso. coso conlfono. el señor A'colde 
o o nu en le corresoondc. pees tendrá lo entere d11pos1cl6n de cec« 
vemos adelante o no. en 1000 coso. yo creo que lo que se está haciendo 
es por oenenco. por prevem-. por Q)'Udor u lo ccecc loc::11, que no se 
olcomo. uno ccr numero de pohclos. otro POI' el transporte, que es el mós 
indispensable en este coso y eso es 10 que esró colocondo el munic,plo, 
insisto el 1•obo¡c lo van o hacer orticulc:do y coordinado con 10 PoUcío 
tocen no es que codo uno vo o orsporor.;e por su Jodo donde hoya que 
recv'lir, olención accidentes. eme-aeoccs. robos, osatros, ce todo lo 
que se ho cecsentcco. hat:io un co•nentarlo el erro día que estebo 
incluso en los reoes soc,otes que no cstón oe acuerdo con lo venida de 
les policías porque van u venir o -oce- persecución o los ogncul!Ofes o 
los dueños de los vehiculos. eso ha !.Ido cloro v vo creo que t'emos puesto 
los coros sobre le meso y hemos drcho. con.untomente con lo 
compañero Rosi1o lumbién que esrobo ese dio, aquí los ccmo-etos de 
los ncruccoetcs cumocs. ellos no debttn vera- o per.;egur o nccno. 
porque ese no es e trobojo de per.;egu,r, de controlur si. ;::,A(o no de 
pe·segu,r. como lumbién se ha dicha. Y eso 10 comunicamos en santo 
Oomr-go ante el Director del Consejo de Segurídod y el abogooo que 
�t.JVO ohf prese'lle. de que or- el sector rural los persones que vayan o 
trobo¡or en el campe porque necesitan tronsportor.;e en sus vehic.Jlos 
que son los rnotccicetcs. no los voyu'l o per.;egu1r, tampoco o los 
perscnos que vayan dos varones, ocro que vayan con sus lierrarrlentos 
pero demues·ren que vo'l a lrobOJOf, no es cierto, pero si van a vagar y 
oveo sobo hacer onos cosos tuera de la ley. ento-ces estón en -cdo su 
derecho pcr los set"Ofe<; policías de llamarles lo atención de qtlé sé yo, de 
·elenerles ka vehíCLlos si no esrón en reglo o si ellos no llenen icencra 
oueno oigo tendró que -cce- la p:Xido en ese ceso. tno? Pero no de 
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lnmPd1oto como decía la mlsno policía, pnmcro están socalrzondo, 
estón on1ic pando lo q,.1e se ve o dar poro que no les co,o de soepreso. 
comos e dice ¿E$ que ustedes no difunden. ustP.des no socoazcn. ustedes 
no dicen nodo y de pronlo nos traen o lo poíicío poro quó "\CS morhnce? 
No se trato de eso. cornocñc-os. yo pienso cue ustedes pueden obsArvor 
el de1orden que hoy aquí er- lo ccbecerc porroquíol. s. hablamos de 
ver-cucs ¿G\Mm puede t,;on1rolar eso1' Les coentes de tfóns1to, porque 
lo pohcio local ro lo puede hacer. porque et ccocoo-c yo eso sí sore 
ustedes no tienen competencia. csr cue a mí no me pueden lomoi la 
otencl6., ni multar. cloro es cierto y en·onces lo panera dice si es verdad. 
vo ne len¡::¡o eso competencia y lo cejen quieto Pero os ogen!f!S de 
tr6nslto de lo empresa munlclpol. ellos si tienen lo potestad. pero insisto 
no van o verrn de uno a 'T1UHor1o. primero von a conversor. van a 
scccucr. van o anticiparle que lo que est6 hacienda ro est6 ben pero 
sigue. y re nciden algunos veces no sé coootcs. ahí sí pues kl po�clo 
tendr6 nue actuar. meJOf dicho. con su tfobojo. porque no es que vienen 
a perseguir. ese no es e' objetivo de los agentes de t·ónsHo que hooon 
cresercc ocó 
B ono terno es el co-i-c del puente, los veh1culos pesados que posen 
ahí que icoce somos testees de lo situación, q.>e ro ha habido cómo 
con1rolor. pero entonces tombén res ven e oyu�loren eHo. mós ode'onte 
quedaron en to'orrcrros porque Vdle Hermoso está cerco, pero sí 
neces,ton del escoco. les d11i'T1os que ahí estebo el espacio. que sJ oigo 
follo de terrnmorde ccecuo. pues 1ocor6 hacerlo por oque ellos puedan 
venil" y estcoecerse ohl, porque van o trobo¡a· en doble turno. como les 
digo, entonces de pronto necesrton ur, espocio eso referente o ese 
tena 

C::>n 10 ,Anom sretectc terno én hemos es todo en recorores por algunos 
ternos co-no obras do cogeshón que se empre-screson yo. pero s11 
embargo es-en rencscocs. enes obras que los técruccs o veces se ponen 
en un pleno boston·e complicado que d cen yo no puedo hacer eso 
obro y no lo puede hoce•. de pronto porque no tiene lo votuntod 
Entonces esos lemas ·omblén yo se conversoron con lo Sel'ioro Perfecto 
y e.le ho dado lo disposición que tiene que hccersc la olcanlonllo 
exactamento en el ramal Virgen del ceoe. q..e conecta a Son Isidro. 
donde eso obro se ho venodo rezagando mcc-ermos u/los por el msrnc 
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terno de es técrscos. que ohi ro hoy corro hacer. q.1e as un Oreo rocoso. 
que oh ne hay olcontarVlo cerne cciocceo ocecoe se va o arrastrar el ria 
con los piedras, bueno. un sinl'llimero de cosos que me tocó decu1e a lo 
señora etetecto. "mrc soñoro Prefecto, yo leg,.,é a f!<.a .W'lO cuando 
tenía 14 uñas. 1engo W años y ese no nunca he car godo piedras porque. 
o seo. no es un ria blanco no es un erec que tiene ma·er1ol pétreo, son 
oeorcs que estón sentcdcs desde hoce muc'll!;Jmo tiempo y son 
oorncvoes. es absurao esos verucnes técnicos. Entonces yo e ore Cómo 
es posible qve usted tengu en su deportame'1IO de Obras PVb11cos 
Técnicos de puentes y olcontorU!as. que ocs de sus técnicos dicen que no 
se pueda. pero os erres aos cce- o,e s so puede GEntonces a (..1U1én a 
creemcsa Pues, emcoces di¡o y en ese momento activó el cncvce y d11o 
bueno, es al d rec1or de Obras PVblícos, cocee él fue uno de los que 
ccmenló eso, que no ero toclible porquo se dejo nevcr de los otros Le 
dije dlscVlpeme señero peefecto. oerc el seror director ni siquiera sale a 
teettcrc. ni slqu1ero conoce e 11110. el lugar. entonces no puede da' eso 
versió-i, con el respeto que se merece el señor oeecto. pero no es1cy ce 
ccceeoo. los réc-sco, Jcnny Cuellor y Rodngo Alar eón. estuvieron ahi y bs 
dos coinciden que si se puede hacer lo obro. pues en ese momento 
delegó el crocsecrc Cuellor que él seo el e.e hago et ln'cer-ie técn.cc 
poro ceeccorcr eso oo-o y finalmente eso comunidad Ovado tonar lo 
que está onholondo desde hcce rocero, ol\os 

SRA. ROSA CUASfS. · ¿Desde cuando está el reQUAf1mlenro de ese 
coemee 
Slt. WASHINGTON MOIIAlfS. - Eso estó desde ol periodo de lo ccctou 
Carmen Porrm. po·o ser execre Polricio Leiton e-e vcecresce-ite y 
desde ohl vienen solici1ando esa obro. peo ya le d1�0. oo- verscoes 
técnicos mol cneccíoncocs. p..ei esa obro se ha estoce rezcacoco. en 
lodo coso hay que seguir trobajanco compoileros e-r los ternos que 
tenemos. Sugiero. cor-coñee ccrnmcrcco. cue se og�lce le de lo 
móquira poro lo� tanques de agua. es 1mportcnto terminor ese trabo,c. 
como 1orrbrén se ho direccionor1o yo los estuoos. mejor dicho estón 
te·mrnodos yo ooro la ejecución de lo ccococon del fresado ae la vic a 
'a ccon y eso ya le dio plazc o la señora sretectc porque estaba 
quedándose ese uobco. al señor :::lirector � dijo en 15 días quiero todo 
poro ya subi" al portal de ComPfOS públicas. porque somos dos porroqurcs 
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klS que herncs soldo tcvo-ecrccs pnmero, Monterrey y Vdle Her'TIOSO vo 
o ser primero ejecvtccc y luego -6 8 EsfuefZO y Puerto Umón. Fsn 
compoñe·os. en cuento les puedo dor esto 1ní0011oclÓf1. si alguno 
lnquietuc nenen poi tcvo-. Polric,o Lerton tiene lo palabro 

SR. PATRICIO LEITON .• ceceos cornpcñero Pres1de·1te. por e1 ínfcrme que 
nos ho comporhdo en este rscrsón. Yo tengo uno mqootcc en el plimef 
purlo oue usted estebo dando o conocer seo-e el temo de seo1Jr,doo 
que esló 1'Tipementondo el gobierno munic1pol. Muy bien, por aquello es 
b me;or que se este 'lcclendo todos a.,eremos que so me¡ore lo 
seg..,rdod y poro eso nosotros también es tomos haciendo un cpo-te ooro 
contnbuir con 10 toso oe rrr-cuestos por e temo de seguridad cludodono 
estó muy t;11-tn ccoeto. lo Que sí me quedo un poco de dudo o lnQu1etud. 
mejer dicho, Que s se ho ñ-rrccc yo un convenio o se ve o firmar 
n.evomerle en los s1gu1entes dios de ur convenio entre usted, 
corrpoeero presK.:1:tn"e y el señor Alcalde, quisiera que nos ::orruniqve en 
oué ccreere el ecnvcoc. porque si usted nos Informo de q..e de porte 
del municlo,o vo o poner lodo· condl.clor c-ombus'1ble mo'1tenim,ento. 
¿Fnlonces. en out! vamos o cooncr nosotros como oorro�uiol? porque s, 
se establece un convenio es cuando hoy cor·espomobl1::IOd entre les dos 
portes, peros, en este coso sola es el municipio. no sé en qué conmte el 
corwemo. compañero Presidente por rovc-. 
SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy rozón cierto. oorque en primero 
instancia yo fu, el primero que d1;e que no ero fochole. o seo firll'\("lr un 
cc-weno errre el mu'lic1pio y el GAD ecnocoor po'cve lo 
responsob,hdod "° serlo roesuo. lo ccrr-coetc no lo vamos o odmmistror 
nosotros. ¿no os ccrtoe. entonces los demás creaoe-ites también 
rronifes·aron ses inquietudes y de ohl noc,ó lo 1dAO de Que se pongo el 
<:onductor. de que pongo todo el municipio y nosotros en os-o coso 
solomente vamos o hacer veedores, pero hoy que poscr un informe de 
trabo)() de qué es lo que hoce lo camiorela y pn�vio a ese también en 
este rromcnlo hay que presenta unas lo1ogrofías ce los UPC. de os 
vehículos de Volle HElfmoso, de cómo se encuentron. porque se dice q.ro 
ros vehículo!> de lo Poíicio en mol estado. que no seven pa·o hacer los 
rm.or1i<.1os qoe jos UPC de pronto. bueno. nosonos no -enec-ics ese 
pro ole-na ve-rtcíoscmente en Valle Hermoso y Cmtóbol Colón. los UPC S 
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son próc1icameme nuevos conparodos o otros de alfas poeoquce. yo 
creo qve en ese sennco no vanos o tener 1nconverientes nosotros. 
porque dicen que s los UPC'S 11() soe hcbrtocres. pues tomblón poro 
hocer alguna ges·Jór v ve, cCmo se los sistema. eso ''IO es el coso nuestro 
El coso nueslro fin conbio es los ccosc-eros en mo estado o ros 
vehiculos que tiene lo POiicía fin mol estado y lóg1comen1c. por lo 
extersión que tenemos de temtc-io. que es t.>oston·e eeteoso. que 
ustedes Jo conocen. es po, eso que. pero nsisto. nosotros ro veme, o 
poner nin;uno cont·oparte es el secueorenrc que se re va o hacer y oso 
es yo le encc-cooc de lo delegado de Seuu,idod. pues tendró cue 
-cceuo tombén el 1nfOfJTle mensual que estén soucronco para 
prcsontcirse en este coso al Consejo de Segundad Cortonol Municipal, 
que es 10 que eX1ge ese informe, con¡untcmente el 1robajo. ir1<s10. se lo 
va o hacer mancomunado con Jo cosco y iene-cic poftica y GAD 
Porroquiol en ese sentido 

SRA. ROSA CUASES. • Algo que uuiero aportar seror Pres dente en le 
reunión 1omblén se habló y si es l'Tlportante dejOI' bren ckao esto sltuoc'6n 
o los compol'l@rcs. sobre teda que. según los versones tombén de los 
reuniones montendos cor el señor Ti:tx Montesdeoco. quien es el que 
I evo come jele cceroevo do estos unidades de seo..r1dod an et cantón 
d)O de que lo Policio de J1óns,·o viene o rcroeor el trabajo q,...e 111tme o 
hoce1 lo Polocfo Nocional ellos r-c van o ocupe- los vee-icoos ellos van a 
reforzo• el t-oecac. es importantísimo lo que acaba de sei'\olor preslderte 
y compoi'ieros. -oscrros sanos veeooes íl0$Ch'OS vamos o ver y cuolqu1e, 
snvocón o sugerencia pJE!s se lo va o plasmar en un documento y 
pasarlo csrectcmente al jefe operohvo que es el sel'ior rex Mcntesdeoco 
s1 bíe1 es cierto lo que dice el compañero Wosh1'lgton hay gente que no 
lleno ccoocu-uento o que vnueron o que es o que poso. lo que s1 es 
imponente que esto suocclón se sociohce y tambien pues o rrcvés de un 
coccrrento como seo ccnb e sei'lo• presidente 1< vale lo peno que la 
tenencia ccsncc hago el troba10 de dar o co-ocer coct es el corcn-o de 
lo po(ocía. pc.-q,..e no hoy lntormcción corno lo que usted acabo de 
ind,cor. de seeoror o CO"llO Jo que ncscrros tenemos ccrocsrae-ito uquí 
no somos uno o dos persones sarros todos como GAO de cierto manera 
eoccmmooos o vig�or. oocoes -co-oén que serian prócfi:::orrente oos 
vehículos y uno morocicleto. es un veticvlo de transito que vienen los 
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agentes y el oí-e qo...e vo o realzar el trabajo, no solamente en lo 
cabecero ocnoooicr es en los 22 recintos o donde se requiera ese es 

1mportonhsimc. se hizo un trobo¡o muy bueno este r¡n de semana, 
lom,:mtnble snuocon donde se quemó la coso ce lo señora Josel1no en 
Ch9u1lpe quedo en cscomblos. prócticomente lo señora esté Muy 
der,codo de salud, los agentes ayudcron m..Jcho se pudo hacer un 
tr::inn¡o muy cocromcdc con el muruc1pio y se pvdo oyudoi o ese 
solestro lomertoblcmenle te-erocs uno per.ono con quemodvm de 
·ercer grado en el -csceor y que :x>Sib ernert-e en estos dios le posar o 
Po+ovelo. entonces si hoy resultados. porque hoste q.>e lo policía salgo 
de otro lodo, serón clics qu1en0! soconen y se ccoc sacar o tlemno 
poroue o veces los unidades de socorro no estón o tiempo 
escecctmente en el sector rural, eso nomos ceesoootc 
SR. WASHINGTON MORA.LES. - grOCIOS Ros 10. sei'lor Po111ct0 Paredes tiene 
lo poobro 
MGS. PATRICIO PAREDES.· GrOl""•O� sello! pre\klerte. yo p;ersc que e! 
tmtx:¡o que recazo lo junio poroq,..¡io Hderodo por ostec sei'oorprcsidente 
es efec1tvo. codo occ ón que p,oniflcomos oqui o ofuero don sus frutos. 
debo febc,to- o todos los de lo JUrto pa1oqu10L de no ser por ustedes lo 
pra� que le me'ierO'I o sella olcolde el no dobo poso o esto siruoc!6n 
de segurlcod e'\ el 1o'ritorio y m6s o.:n- cuondo el senor coronet no me 
ocuerdo el norrbre en uno ruedo de prenso le dijo los vefdodes ol 
olcoloe y se molesló porque en reolidod no estobo curooroncc con lo 
monrtestodo ouc los ccrraonetcs eron poro los cceococs y no estooon 
dondo los servicios con los ogenles oe tr6nsi1o y lo presK.lf1 de usted vckó 
lo peno y µ01 eso vemos que vamos o tener este servicio oquí en lo 
comunidod. el otro lema es que hoy lo oreseocc de uno cógino local 
qve lo mtorrnocón q,...e don ohl permite dlstor;icnrn re mtomoco-c el 
encobezornento que ponen ohl no es recl o lo que estó posando, coo 
follas de orogofíc m::it cn:::obezodo bueno y ohi cae lo gente que 
reolmerte desconoce cómo es que funciono e' GAD ocnoooor 
desconoce sus procesos. corrse-rcn ctccor a todo el r,undo. ohí hoy 
gerie negalivo en ese sentido. hoy que soccjzcr y t-ccee an-ender o la 
genia cuól es el popel de es-os señores ocá s desgmLiudomente ar 
onrencees ocasiones non venido o e1t·orsionar a lo gente acé 
oecnmoooornente. oportunistas, gente que trae a camioneta con 
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es!Jdiortes y ese es el temor dti tillos tonbién, pe,o hcy que scc ercer 
con esta gente qcc en reolidod los ogentes de trónsito no vienen o 
cumplir füs funciones acá, oosonos CO'TlO ciudadanos tcnc-nos nues-ros 
documentos en reglo, no teremos por qué es·o, asustados en ese sentido 
y esas mismos personas que en los redes sociales cnhcon ruestro 
acciona. critican al peendanta. crih:::on o los vcccies. son los mimo; que 
est6n ohi. hoy que tener rnvcho cuidado. y hobtor con quien dl'1ge esto 
página que se asesore de olg1.1en. y poner en el encabezamiento lo 
vereco en el 1e�10. pero que le gente no piense mal y hoy que tener 
r,ucho ojo con eso compol'leros. nodo m6s 

SR. PATRICIO LEIION. - ser'or creuceote paro acoto, un poco al temo que 
manifiesto el ccrrccñerc Paredes es verdad q..>e lo socloi?oc1ón es 

1mpor1ontfs,mo y y0 su¡:J<ero que en los P'ÓXJmos dios se convoque o uno 
reunión de Trabo o poro soc1ohzor conJuntomente con los scñcees policías 
de oq.JI ce Vale Hermoso si es pos·ble de Cristóbal Colén ramo,én y con 
alguien del leme do seguridad ·omblén, porque es «nootcrue que 
hogomes u, Trobo¡o occrccoo. un trebejo planificado. es decir. hacer 
un plcn de seccnocu un plo-i ce contingencia con teneocc councc 
también. porque lo seg1.rldod van de lo mono, ·omblén es ccmoerencíc 
nuestro carie gobierno ccnccuct porque así lo establece el COOTAD. 
lombrén tenemos nosotros que cumOli· func,ones en el temo de 
seguridad. con¡unlomente cor la tenenc,o oolitico El lerno de segundad 
no es solo de tenencia poitico. es también nucst10 compai'lero y es 
mportonte q.>Ei en eso reunión podamos estor reces nosotros paro 
aportar con nuestros idees. con nuestros socerercic, ccrc de alguno 
-nanera y 11 es ponole. ccmccñeeos también, que en esto revnión estén 
oresentes les seño·es receesemontes de codo calle. de coda barrio. es-e 
en el sector uroonoy también los señores representontes de codo ceo de 
los recintos pero que ellos sean los portavoces de nosotros. de res 
cckaccrones. de los exoacoocoes cue re den o quienes esrér en eso 
reur'\16n de troboío y eHos puedon iriDOrtlí en su concmoocr para 
despeior cualqJ10f d.xlo y evria osi de pronto molos comen-cnos 
negativos que piensan que se este haciendo un nol o lo comumdad y 
ccondc no es osí es lodo lo con-rene. nosonos mó1 tsen estamos 
emoeñoocs en roeíorcr el temo de lo segimdod y tombión adorar que 
os persce-cs que vienen o cumplir con lo función de ao- segurdoc a a 
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pcrroquíc no vienen o rmrseguir o nadie rn tompoc;o van a trotar el temo 
de nónsuo. parque eso es competencio de los agentes crviles de tr6ns1to. 
Este es vn te-no muy. muy opcrte muy csere-ne. porque lo se;it..ndod es 
otro coso. entonces en P.SO c:ompoi"ieros, en el temu d1;1 la seguridad nos 
corescoroe o lodos. desde cualquier escoce qve pocomos aportar y 
trobojor Compai"ero Presidente 
Sii. WASHINGTON MOIIAlES. - Grados ::orrpoñeros. Anll;IS de dar e poso. 
ol compoñefo Rodrgo. I::> que se va o ceor y oho-c qvc estamos 
socializando este temo. cree que es i'l1portanlls1no esto sodoJzaclón 
CO'l todos os Involucrados y mós olln el represertante del cooserc de 
Seguridad y tomb,én de -ex Montesdeoco próchcamento son dos 
departamentos. pero que van o ncecicr e'l con¡vnto porque es 
comlonetos que ven o en·regor es del C:on,1-1¡o <IP. Seguridad. pero los 
agentes va a poner e otro oeccrtcmento. entonces son dos crecoo-es 
en conjunto que estón trobopndo. entonces si. eso es 'TlllY cierto. 
coenpcñeros y poro dA'lf)P.)� dudas no es creno de lo1 personas que 
desconocen el temo y que sin e-nccrcc se adelantaron e lanzar cntcrlos 
públicos en los redes sociales. que todo el mundo lo lee y lógico que lo 
van o ve' mol ¿S1 ohoro qué estón hoc: Ando en vez de defendemosi el 
cce-wc sobemos rceot-os. que no ese en contra de los ciudadanos. sino 
mós bien buscar lo rronera uno estroteg10 de treno• esta dehncuenc,o 
de alguno manero haciendo contrcles, porcue los contrOles son los que 
determinan o detectan o los -ncscs ciudadanos que eslón circulondc: 
libremente en nuestro lerrtlorlo. lbc"emente, par qué ínseto. lo Policio loco 
no ne-e o competencia pero cerareecs poro un nontón de cosa; 
SRA. ROSA CUASES.· Pmo conclu11 con lo que señolobo \..Sled presidente 
lo mcyor oone y los noces delictivos se lo han hecho en «ctcocretcs. 
los mismos pohcios señolooon, ademéis y cs-eo reco·d<Tfl. prASidente. fui 
uno de los personas que scllcttó uno reunión de trabajo en lo q.>e 
teníamos que estor todos los mstítucicnes y evitor cualquier tipo de 
problema. 11 me gustafo que se pongo hincapié A'l esto reunión usted 
como presidente de le meso del COPAE y coontcnoo lo que oce el 
compoflcro Po-ricio Paredes que se convoqoe o codo uno de los 
di"1gentes de los barrios y conozcan o ciencia cierta que es lo que vo o 
ocscr en lo fuente confiable y cual es el obretrvc y lo razón de set de estos 
scflorcs de trónsilo. 
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SR. RODRIGO CUICHAN. - sr. gracias por darme 10 palabro ser'ior 
Presidente. como dacio el compañero Patncio Leilm, de ver al convenio 
paro la socoieccc- con la corrvnldod como estó estoclecdo y también 
terer oigo ckno ove los camioneta; de segvndod q.se en este coso nos 
Iocéto el mvn1c1po. no es el temo de ccnnolcr el nonsrto es el temo de 
segvrldod, entonces tienen qoe pcrMonecer aqvi los 24 t-oros y en 
ccordmoción con lo Poticfo. pero si tenemos .JnO emergencia. ur cvXll10 
de lo porte rural de los sectores de los recintos tiene qve estor osocenc 
o estor y o oor o esa oyvdo. eso �Jldod. Entonces el temo de lo 
sccíc i.tOl:1611. o seo. no es el tema oe tránsito. sino el tarro de seguridad 
o b civdodonfo. entonces por ahí hoy que ver el convenlQ y poro reol1zor 
eso sccocccico señor Presidente. eso nodo mós y gracias. 
SR. WASHINGTON MOl!AlES. - Gracias compañero. seflor"o secretono 
entreg\.eles v'XI cepo del convenio que le envié. conoce ese no esté 
firmado es vr borrador, cero paro que ustedes pu6don le811o y teeee 
cloro qvé es le que se troto Cloro, si van o hacer contrcies de trónsi!o 
•ombén O seo. van en cor1)Urito. pero vienen primero o sccokzo.. 
porqve onooes verén oq1..i es un caos el trónsrto, fin de semana se 
encccnoe el camión de leg,...mbres oqul al frente del svocenwo. ayer 
oce yo bojé. ohi as tobo e camión de este oda y vna camioneta del ene 
iodo. en·onces sí van a controlar oqul es uno pa11oqvlo de noole Pues 
emorces creo que se han corfurd1do y ahora nosotros hem01 acudido 
ccmo aooerros parroquiales. porque no socr-iente es Vale Hermoso. 
son los siete paroquios de se-ne Domingo 'es que nemes decidido esto 
s11uacrór"1. porque en todos han hecho un caos. entonces sí les van o 
prevenir y les van a eoucnr. en otros paiQbfos. a cec .. nosotros vamos a 
sancionar luego. así que arreglen SU$ documentos de sus verscorcs, sos 
sce-cice. octocscen porq..oe oqui mare¡an ha110 sin licencio a 
caducodas. es lo mismo cce no te"181" entonces esos cosos +cv que 
corrcg,r. si --.ay une ley qve delermrno que el civdodono C'M'!be es·or 9f1 

reglo con lodo su documentac ón. osi como lo cédvla. entonces eso 5i 
se lo va o sociol11or y se ve o dituno• lo información por todos los mcd os 
posibles poro QJe después no na) srgon alocando o achocando a 
nosotros que somos SU$ enem,gcs y que Je hemos traído a la pohcia poro 
que les hogo una persecución. no se troto de hacer pe-secuclon a nadie 
11110 cont-oror le delincuenc10. 
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ING. ELIIA1!ETH VELASQUEI. - señor presiden·e. una su;;¡erencio como 
cor.ocedoro del temo, yo creo cue aquí fo to también lo pa·te de 
señolizoci6n. especceoeme donde ceoe- estociooc-se. pare que se 
opllfl1m centro de la pcnocoic al meros en esta parte céntrico que es 
donde el trófico los tires de semana se Incremento. 
SR. WASHINGTON MORALES. - Bueno, hogomos uno coso. solicitemos po, 
escrito o quien corresponde c;olocor o sel'ioléhco pero después que no 
vcvcn o decir que no hoy ni sel'iolétlco, tomo1én se d110 que se ve o 
soncnor eso porque es mvy 1mpar1ante. Pero yo digo como conducto· y 
yo ce-ne ccocoono yosé oónde tengo que estoclonorme y cómo debo 
estoconorme. AQJÍ se estocroncn donde les do lo gana. al revés 
Imagínense s1 VIE!ne ::le ceo. se colocan de este lodo o viceversa tres o 
cuatro files. yo no t1oy ocso en pleno ccvc se estacionen oh/ ccmro-es 
o descargar. entonces cono ro hoy o polida quo los cort•ole. cces 
entorcas ellos estccorcn ccnce les dé lo gano y no es po,q.;e no sobe 
porquf'I poro mear lo acerco ahí oce pues q.>e es lo que tiene qJe hacer 
y qué es lo que no debe hacer como cccdcctce y toman uno pruebo 
SRA. ROSA CUASES .• a.eoo. entes de que se concluyo esto ses1ó'l. yo en 
ese temo estcv un poco ceeoccpu.Jc porque en días anteriores 
ccmcioeocrcimeote. Se es tobo desorrol ando ene reunión por porte de 
los de los comercoontes con tenencic político. Y 1omblén con señc-es 
mur"llcipoles. en 10 que yo me quf'!de oreocupoda, cresden e yo no sé 
oué se d1ri"JO e quien cceesccrcc esto situación o soi'lolabc de que 
nosotros tenemos lo competencjc er el temo de ceoeno-e.enrc Interno 
entonces decía que nosotros teoernos la compeleno:..io de pcner o no 
poner los locales comerciales y que eso es nuestro competenCIO y que 
rosones tenemcs que csurnr IO responsabilidad. en·on:::es ncocrocs 
rooooo hoce mucho tempo. señor eresoeme. dicen que en otras 
parroquias lienen lo comcete-scío que ellos han pedido. lo verdad es que 
sí me gus1orío que con lo ley en o mano, presidente. se hable sotxe ese 
temo. porque me c.ece preocupada. =qut1 dieen de que 51 mcicnve 
el G/10 poncqvial ha dado permrsa. outoriz.acion para que se ub!cuen en 
algunos lugares los comerciantes entonces o emprend1m1enros. Entonces 
I es nncotcote. dlc:en si e GAD Parroquial es uno de los pnmeros que 
enlrega los permisos, lo outortrccó-v entonces que asuma toda la 
competencic. Pres.rdeme por favor hablar crcromonte si nosotros 
tee-emos la coropetenoc o si tener-os aue pedu o 110 vomos a pedr 
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porque cncen que e resto de lus paroqulas estón rraba¡ando así y que 
hoy Ofd9'"10miento. Er1onccs Presidente, por favor. en ese 1emu 
SR WASHINGTON MORALES. - Bueno. nosotros come gobierno cceccoor. 
en primer k..gor no cocernos hacer Ofdenonzas. no. pero lo competencia 
sf es del mun1c,p10. porque elos con·rolan todo. elos cotxon nck..so .!Y) 

de suelo. E'>e día que vino el senor Alcalde man,fcstó por esos kioscos y le 
decía que Investiguen. que eso deba sohr ¡::orque eso es, es vía puolico 
es peolonol. es uno ocero .• Entonces yo le dije pero señOf AIC<.:lde. SI estó'l 
cseotoocs cesce roce much senos años. cómo lo van o hacer si el mismo 
mun1c1plo es exnerce los permisos. Entonces. cómo se van o co-orcoecr. 
pues oigo le dedo o su csstente. no sé qué. pero si e, que es el coso que 
nos dé el munlc c'c lo compe1enc a. ceec por esenio. p..es ros dé un 
nocor-tento en el cual digo qJl:l los gobiernos porroqu,oles somos los que 
es tomos o cargo de controlar todo eso nrcoc ón s, u�uno Vfl7 ha ven do 
oc.uf un emprenoedor, veo. cedo un espacio, es lo que se ha hecho. veo. 
colóquese ohi. Pero ese eventuol, pues no es derin111vo. Aqu< el goolemo 
ccrrccoor no le ha dodo ninguno au1onzoción a nadie puro QUfl Sfl 

coloque en lo vereda. en lo calle, o veces v,cnon, necesito un espacio 
por el fin de semana que vay a promocionar esto yo cnévere y con lo 
que seo ohl no hoy ningún problema ccecoe no se le puede negar el 
cerecho al trabaje) o nadie pero de que usted ubíouese ahí yo 
1ndetinidomente. Eso no. eso no se ho dado o n:::d,e 
MGS. l'ATRICIO l'AREOES.- Me perece que ot'i hoy una coso de a 
Cl est ón componeros, que -osotrcs somos outondodes y tenernos que 
tener coro lo ev. llevar Ue 0111bo nacre obo¡o poro tene, en claro ,o 
información Porque qué poso si o mi rre pregu11ton una situoclón y aquf 
netamente yo es1oy dudando 1omb,én? Ouó van o penscr de esto? Es 
que no sObe'TIOS nosonose lo imcononre compañeros. es que podamos 
deferder, podamos dar informocl:'.>r que do el compañero. de ccn-rorcr 
el Iróñco y los locales eso es ccr-oeiencic del municipio. ro de nosotros 
porq,...e estomas regidos de ello 
SR. RODRIGO CUICHAN .• Pres.dente lo que deberiurnm de oecre al 
munic10.o mediante un escrno. o seo que se coot,oje. porque todo este 
el competencic dirertomewe de elos y algv'lOS dicen que el mun1cip,o 
les ha dado a au·orizoción. enlonces eso es presidente pedirles pe,, vn 
escn-o qoe se con-roie y s1 es el coso q.1e cvcccen les locales de os 
veredas 
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SR. WASHINGTON MORALES. - Polricio. hm en ccerconeoto lU el 
rn.rrac.pio ol deporlomentc cue cc-resooncc. pemcro investigo y luego 
poro ver s1 se direcciono el cocumento solic tondo al MiSMO mun1c1p10 
porque 1omhién se hobló. Quu vengan m1.,n1op0les. ¿nool Porque cloro, 
hoy diferente'> direcciones. diferentes ocscrcs que hacer un control. lo 
poicio por ejemplo de mercado. en este coso los munic1po�s. flllos 
hocen el con1rol r1fl lo mercocerio uue este en el 'iUelo. que estó poi oh/ 
en uno ccrpc. que se yo oero O'I do tróns,to en comb10 elos deciden � 
es nuestro competenc,o. porque ellos vienen. los vehículos re estocrooo« 
ohi o e•�nder los productos desee el veh cvc det cojón det vehículo o 
de bolde del vehículo. entonces eso sí es trór.sito yo. Entonces por ahí 
que se 1nvesllgue. se paro ver córro ve Bueno. evacuados TodOI les 
co-oos siendo les 09 52. 

ralos Chóvcz 

GAO PR VALLE HERMOSO 

i,c . Mo1bel tceccc Gorcés 
3fCRETARIA· TESORERA 
GAO PR vaue HHMOSO 

Elabo,odo poi: lng. Bzobeth Velásquez Zo"11CYO 
AUXlllAR DE SECRETA�ÍA 
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